

俗话说：眼睛是心灵的窗户，人的五官中最重要的就是眼睛，眼睛不仅能传情，还能共情，再观察对方长相的时候，最先观察到的就是眼睛，拥有一双美丽的眼睛，能够对于自身的颜值起到决定性作用。

所以很多单眼皮或者内双肿眼泡的女性会选择割双眼皮，希望通过外界手段来提升自己的颜值，尤其是那些即将步入大学的女大学生们，更是隔一双眼皮的主力军，有时候几百块钱就要去街上找一些所谓的美容场所割双眼皮，最后不仅越割越丑，还导致面瘫流脓，大小不一，眼距不同，出现了一系列后遗症等。

提醒：如果是疤痕体质的女生，建议采用埋线的方法，可以大大减少手术疤痕的现象。

——双眼不对称

有的天生眼睛不对称，有的女生双眼皮后眼睛不对称。

双眼皮手术绝对是一项非常精细的工作，如果医生的操作技术不达标，就会导致手术的失败！

——眼睛太宽

割双眼皮的时候，可能是由于设计时与医生沟通不到位，或者是自己的个人选择不太正确，导致眼睛割的时候形成太宽的现象。

做完双眼皮有何注意事项？

1、冰敷

冰敷应在双眼皮手术的第1-2天进行，主要在伤口周围，以减少出血、疼痛和肿胀。

2、清洁结痂

用一些消毒棉签清洁上眼睑伤口结痂，有利于伤口更好的愈合。

3、热敷

三天后可以热敷，主要目的是让肿胀尽快消退，不冰敷、热敷时，要让患者低头向上睁眼，保持好看的双眼皮曲度，同时也能减轻肿胀，使其尽快消退。